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Csak a fűtésszámlát fizetik az Újvárosban
Persze vannak a városban néhányan, akik

ezt nem értik, akik nem az újvárosi polgárok
érdekeit tartják legfontosabbnak ebben az
ügyben. Mint például az MSZP-s képviselők.
Ők 2006. október elsejéig vezették a várost.
Van köztük olyan képviselő is, aki most már
pártfüggetlennek aposztrofálja magát. Szakmai
tévedésektől hemzsegő butaságokkal teli cik-
kekkel és hazugságokkal (pl.: zárt ülést tarta-
nak a témában, eladják a fűtőművet) írnak tele
újságot, szórólapot. A testületi üléseken szak-
értőt játszva hozzáértésük teljes hiányáról
adnak tanúbizonyságot felszólalásaikban, vagy
egyszerűen meg sem jelennek, csak cikket
írnak és nyilatkoznak. Ők azok, akik „szövege-
ikben” a lakótelepi embert támogatják, miköz-

ben képviselőik a parlamentben minden
gázáremelést és megszorítást megszavaznak.

Néhány hónappal ezelőtt arról kellett
beszámolnia a Lényegnek, hogy a vidékfej-
lesztési iroda élére egyértelmű politikai dön-
tés eredményeként került egy emeszpés bajai
önkormányzati képviselő, a párt bajai elnöke;
megyei alelnöke, a szakmailag nála erre a fel-
adatra sokkal alkalmasabb, hasonló feladato-
kat már korábban ellátott Febösz helyett.
Most olyan tisztán szakmai döntést próbál
gáncsolni a bajai emeszpé, egykori párttár-
sakkal együtt, amely az újvárosiak számára
költségcsökkenést eredményezhet. Kedves
újvárosiak! Önök értik ezt?

-lsz-

A Magyar Telekomba integrálódik az
Emitel Zrt.

2007. szeptember 12-én Kiskunhalason tar-
tott sajtótájékoztatót az Emitel Távközlési
Zrt. Pataki Andrea marketing és értékesítési
igazgató elmondta, hogy az Emitel Zrt. 1994
óta a régió vezető távközlési szolgáltatója.

Bács-Kiskun megye három primer körze-
tében, négy ügyfélszolgálati iroda működik.
A szolgáltatási terület 84 települést ölel fel, ez
közel 71 ezer vezetékes vonalat és 15 ezer
ADSL előfizetőt jelent. 2006-ban –
Magyarországon elsőként – 100%-os széles-
sávú Internet lefedettséget biztosítottak
ügyfeleiknek.

„Az elmúlt nyolc hónapban 26%-kal meg-
növeltük ADSL előfizetőink számát.
Hozzáteszem, hogy ennek nagy részét a nyári
’uborkaszezonban’ értük el, tehát nem lehe-
tünk elégedetlenek.” – mondta Pataki
Andrea, majd egyik akciójuk – új ADSL elő-
fizetőik között hét robogót sorsoltak ki – két
győztesét köszöntötte. Suhajda Lászlóné kis-
kunhalasi és Germánné Katona Irén csávolyi
előfizető is kitűnő véleménnyel volt mind az
általuk használt ADSL szolgáltatásról, mind a
megnyert robogóról. A manapság igen nép-
szerű kétkerekű járműveket az Autósok és
Motorosok Boltja – Baja, Attila u. 23. szállí-
totta.

Pataki Andrea ezután ismertette az Emitel
Zrt. legújabb akcióját, melynek keretében az
első kétezer ADSL szolgáltatást megrendelő

ügyfél egy-egy pendrive adathordozót kap
ajándékba, a havidíjmentes próbahónap mel-
lett.

Végül szó esett arról, hogy az Emitel Zrt.
szeptember 30-tól jogilag megszűnik, gya-
korlatilag integrálja a Magyar Telekom Nyrt.
A jelentős változás azonban csak 2008. janu-
ár elsejétől lép életbe. Ez egy folyamat,
amelynek minden lépését alapos tervezés
előzi meg.

„Az évek alatt megteremtett értékek men-
tén, változatlanul magas színvonalú szolgál-
tatást fogunk nyújtani ügyfeleinknek, a
Magyar Telekom Nyrt. keretein belül is!” –
zárta sajtótájékoztatóját Pataki Andrea, az
Emitel Zrt. marketing és értékesítési igazga-
tója.

F.A.

Topa Gábor, Pataki Andrea és
Blanár Mariann

Nyílt nap volt a lakóparkban
Immár harmadik alkalommal rendezett
ünnepi programot a Szőlő utcában lévő
Napfény Lakóparkban, a Rittgasser és Müller
Építőipari és Ablakgyártó Kft. A Baja déli
részén lévő lakóépület-csoport sportpályáján
változatos programok várták az érdeklődőket
és a már ott lakókat.

Előbbiek szakmai „idegenvezetés” mellett
tekinthették meg a szebbnél szebb üres laká-
sokat. Megtudhattak mindent a legkorsze-
rűbb szigetelési technológiával készült és
emiatt gazdaságos lakásokról. A helyszínen
még kihelyezett hitelügyintéző is várta az
érdeklődőket.

Eközben a sportpályán is zajlott az élet. A
focimeccsek mellett különböző programok:
arcfestés és lufi hajtogatás részesei lehettek a
szép számban megjelent gyerekek és felnőt-
tek egyaránt. Meg kell említeni az ápolt,
egyedülálló zöld környezetet, ami az ideláto-
gatókat várja és kicsiknek, nagyoknak egya-
ránt kikapcsolódási lehetőséget nyújt.

A családias légkörű, jó hangulatú nyílt nap
programjából – immár hagyományosan –
nem maradhatott ki a közös, bográcsban
elkészült ebéd sem. A délután kötetlen
beszélgetéssel és a Napfény Lakópark körüli
sétával zárult. A szervező Rittgasser és
Müller Építőipari és Ablakgyártó Kft. szere-
tettel várja azon kedves érdeklődők jelentke-
zését is, akik a nyílt napon ugyan nem tudtak
részt venni, de szeretnék megtekinteni a
lakásokat. Érdeklődni lehet személyesen a
Kft. irodájában, a Szegedi úton, telefonon a
79/323-818 és a 79/322-814-es számokon,
illetve e – mailben, a resmkft@hu.inter.net
címen.

(x)A gyerekek is jól érezték magukat
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